

## **Declaration of Performance**

according to EU Regulation Nr. 305/2011



DOP-2021-GF1-1000

1. Unique Identification code of the product-type:

## SM-GF1-1000

2. Type-, batch- or serial number or other Identification of the building product according to article 11 point 4:

Resilient flooring: SM-GF1-1000

3. Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonized technical specification, as foreseen by the manufacturer:

For use as a floor covering in buildings (EN 14041) according to the manufacturer's specifications

4. Name and contact address of the manufacturer according to article 11 point 5:

## PVP Triptis GmbH, Im Bresselsholze 11, 07819 Triptis, Germany

5. System of assessment and verification of constancy of performance according to Annex V:

## System 3

6. Declaration of performance concerning a construction product covered by the harmonized standard-Name of the notifying body.

EPH GmbH Zellescher Weg 24 01217 Dresden

Notifying Body: Nr. 0766

7. Declared performance:

Essential Characteristics	Declared Performance	Harmonized Standard
Reaction to fire	E <sub>II</sub>	EN 14041:2008
Content of Pentachlorphenol (PCP)	NPD	EN 14041:2008
Formaldehyde Emission	<b>E1</b> HCHO	EN 14041:2008
Slip Resistance	OS DS	EN 14041:2008
Electrical Behaviour	NPD	EN 14041:2008
Thermal resistance [m²K/W]	NPD	EN 14041:2008
Watertightness	NPD	EN 14041:2008

- 8. Note: NPD means No Performance Determined
- 9. The performance of the product (1) corresponds to the declared performance (7). The manufacturer (4) is solely responsible for the preparation of this statement in accordance with EU regulation Nr. 305/2011:

Name and Function	Dr. Susanne Madelung, Quality Management (QM)	
Triptis, 02.06.2021	PVP Triptis 6mbH Im Bresselsholze 11 O7819 Triptis / German Tet. +49 -36482/8859/acdel www.pvp-gummi.de	
Place and date	Signature	